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Κύριε Νικολάου: Λίγος σεβασμός σε πρώην συνεργάτες σας δεν βλάπτει

  

Αλγεινή εντύπωση δημιουργεί η ανακοίνωση του τέως Δημάρχου Χολαργού κ. Δημ.
Νικολάου πο
υ καταχωρήθηκε την περασμένη Παρασκευή στην ιστοσελίδα indobserver.blogspot.com της
εφημερίδας «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ» του Χολαργού και αναφέρεται στην επιλογή
από το Δημοτικό Συμβούλιο του νέου Συμπαραστάτη του Δημότη και της Επιχείρησης (σε
αντικατάσταση του παραιτηθέντος κ. Χαρ. Σκούρτη), η οποία θα γίνει στην προσεχή
συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

           

Στην ανακοίνωση του ο κ. Νικολάου γράφει επί λέξει τα ακόλουθα : «Προειδοποιώ τον κ.
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Ξύδη να μη γελοιοποιήσει την ευρύτερη δημοκρατική παράταξη στην οποία ανήκουμε,
προτείνοντας για υποψήφιο Συμπαραστάτη του δημότη τον υπερήλικα Αντώνη Πολύδωρα.
Τον καλώ (εννοεί το Δήμαρχο) να μην επαναλάβει το ίδιο λάθος που έκανε με την
προηγούμενη επιλογή του και μάλιστα αυτή τη φορά σε μεγαλύτερο βαθμό».

  

Θεωρούμε την παραπάνω ανακοίνωση του κ. Νικολάου αυθάδη και προκλητική. Ουδέποτε
μπορούσαμε να φανταστούμε ότι ο τ. Δήμαρχος Χολαργού θα έφθανε στο σημείο να
εκφραστεί μ’ αυτόν τον τρόπο για οποιονδήποτε συμπολίτη μας και ιδιαίτερα για ένα
ιστορικό στέλεχος της δημοτικής παράταξής του που είναι ιδιαίτερα σεβαστό και χαίρει
της εκτίμησης όλης της κοινωνίας μας.

  

Ως Δημοτική Αρχή και ανεξάρτητα του ποιόν θα προτείνουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο για Σ
υμπαραστάτη του Δημότη και Επιχείρησης,
θεωρούμε υποχρέωσή μας να υπενθυμίσουμε στον κ. Νικολάου ότι ο 
Αντώνης Πολύδωρας 
υπήρξε επί χρόνια ο πρώτος συνεργάτης του (ο οποίος του συμπαραστάθηκε και τον
στήριξε σ’ όλες τις δύσκολες στιγμές). Πέραν αυτού θεωρούμε καθήκον μας να
επισημάνουμε στον κ. Νικολάου ότι ο Αντώνης Πολύδωρας έχει καταξιωθεί κοινωνικά και
πολιτικά με τους αγώνες του ίδιου και της οικογενείας του και με την πολυετή (επί 45
χρόνια) προσφορά του στα κοινά της πόλης μας (ως Δήμαρχος, Αντιδήμαρχος, Δημοτικός
Σύμβουλος και ως Πρόεδρος Συλλόγων), 
μια προσφορά που είναι αξιοζήλευτη και μοναδική.

  

Δεν δικαιούται, επομένως, ο κ. Νικολάου να εκφράζεται μ’ αυτόν τον τρόπο για τον πρώην
συνεργάτη του, όση και αν είναι η πικρία του που έχασε στις δημοτικές εκλογές. Ας
αναζητήσει αλλού ο κ. Νικολάου τα αίτια της αποτυχίας του και ας μη την αποδίδει στον κ.
Πολύδωρα.

  

  

Κύριε Νικολάου : Λίγος σεβασμός στους πρώην συνεργάτες σας δε βλάπτει.
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